国内 国际

落实落细,凝聚起抗击疫情的强大合力

时评

11月16日19时02 分,一阵响亮的婴儿啼 哭声从哈尔滨医科大学 一家附属医院的负压手 术室传出。婴儿的母亲

虽是一名新冠病毒阳性感染者,但在 各方面通力合作下,小家伙平安顺利 地出生了

针对"红码""黄码"人员就医难 问题,哈尔滨、呼和浩特、太原等地根 据疫情防控形势,设置专门的"红码" "黄码"救治医院,切实保障人民群众健 康权益,满足疫情期间相关患者的就医

受病毒变异和冬季气候因素影 响,疫情传播范围和规模有可能进一 步扩大,防控形势仍然严峻。目前,无 论是出于对病毒变异的审慎,还是基 于14亿多人口大国的基本国情,我国 疫情防控措施的优化调整,都必然要 采取稳中求进、走小步不停步的步骤, 绝不能放开、"躺平"

疫情防控是一项艰巨繁重的工 作,要坚定不移坚持人民至上、生命至 上,坚定不移坚持"外防输入、内防反 弹"总策略,坚定不移坚持"动态清零" 总方针,这是党中央科学研判国内外 疫情形势对我国疫情防控工作提出的 明确要求。

当前,重点是不折不扣把各项优 化措施落实到位。既要以快制快,集 中力量打好重点地区疫情歼灭战,也 要全力做好群众生产生活服务保障, 解决群众反映强烈的一些实际困难。 让疫情防控工作少些"肠梗阻",多些 "柔顺剂"

从各地各部门贯彻落实二十条优 化措施的实践来看,各地整治"层层加 码"问题专班发挥主导作用,多地多部 门也设立了投诉平台和热线电话,及 时推动解决群众的急难愁盼,指导各 方面进一步提升疫情防控的科学性、 精准性,疫情处置中遇到的一些"瓶 颈"问题得到缓解,群众感受到新的变

但也有网民反映,有的风险区域 划定不够清晰,有的临时封控信息告 知不够及时,有的居民管理保障不能 完全跟上,一些核酸检测点出现排大 长队的情况……抓实抓细疫情防控各 项工作,我们仍存在一些顽固性、多发 性问题

少些"肠梗阻",关键是健全快速 反应和问题解决机制。完整、准确、

全面贯彻落实党中央决策部署,各地 各部门要准确把握精髓要义,加强对 本领域优化调整工作的指导,完善配 套政策,督促各项措施落实。同时, 提高防疫工作的有效性,在隔离转 运、核酸检测、人员流动、医疗服务。 疫苗接种、服务保障企业和校园等疫 情防控、滞留人员疏解等方面采取更

发生疫情的地区,医疗机构要科 学精准做好疫情防控,不能以疫情防 控为由对发生疫情风险的医疗机构 "一关了之""一封了之"。对有风险确 需封控的医疗机构以及相关科室,要 强化应急处置的机制,及时开展环境 消杀、风险排查等工作,以最快的速度 排除感染风险,做到快封、快解。

为精准的举措。

多些"柔顺剂",关键是坚持以人 民为中心的发展思想。二十条优化 措施提及高风险区一般划定到单元、 楼栋,密接的密接不再判定,面对这 些新标准新要求,就要切实增强工作 的针对性。面对一些群众反映的基 层防控"微堵点",要有效推进疫情防 控扁平化指挥,畅通"反馈-解决"的 绿色通道,打通生活物资供应配送 "最后一米",最大程度地解决好人民

群众实际困难,尽力维护正常生产工 作秩序

保持来之不易的抗疫成果,既考 验能力也考验耐力。充分认识抗疫斗 争的复杂性、艰巨性、反复性,就要不 断提出解决防疫关切事的新思路新办 法。只有听得到群众心声,看得到百 姓需求,加大对老弱病残等特殊群体 的关心与帮助力度,才能凝聚起共克 时艰的强大合力。

回望2020年,面对生死考验、长 时间隔离带来的巨大身心压力,广大 人民群众生死较量不畏惧、千难万险 不退缩,或向险而行,或默默坚守,以 各种方式为疫情防控操心出力,集中 体现了中国人民万众一心、同甘共苦 的团结伟力。

如今,我国防疫抗疫工作面临严 峻挑战,决不能让来之不易的疫情防 控成果前功尽弃。长城内外、大江南 北,只有心往一处想、劲往一处使, 毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工 作,把个人冷暖、集体荣辱、国家安 危融为一体,才能筑牢群防群控的 坚强屏障,坚决打赢常态化疫情防控 攻坚战。

新华社北京11月25日电

"贵州非遗文化展" 亮相巴黎

据新华社巴黎11月26日电(记者 唐霁)"贵州非遗文化展"开幕式暨贵 州文化旅游推广活动26日在法国巴 黎举行。

本次展览和推广活动聚焦贵州特 色文化,通过手工艺品、服装配饰等展 示非遗文化的多样性和生命力。

托卡耶夫宣誓 就任哈萨克斯坦总统

新华社阿斯塔纳11月27日电 哈萨克斯坦当选总统就职典礼26日 在首都阿斯塔纳举行,托卡耶夫宣誓 就任哈总统。

据哈通社报道,哈萨克斯坦中央 选举委员会在就职典礼上向托卡耶夫 颁发了相关证件。托卡耶夫手抚宪 法,宣誓就职。他在随后发表的就职 演讲中说,以此次总统选举为开端,哈 萨克斯坦将步入发展新时代。

韩国多地接连发生 高致病性禽流感

据新华社首尔11月27日电(记者 陆睿) 韩国中央事故处理本部27日 表示,该国一家养鸭场出现禽流 感。这使得今年秋天以来在韩国家 禽养殖场出现的禽流感疫情增至 22 起。

湖南常宁:冬修水利忙





上图:11月26日,施工人员在 常宁市胜桥镇河道综合治理项目现 场作业(无人机照片)。

下图:11月26日,施工人员在 常宁市胜桥镇河道综合治理项目现 场作业(无人机照片)。

入冬以来,湖南省常宁市利用 枯水期推进水库除险加固、河道综 合治理、农田灌溉工程等水利项目 建设,为农业增产增收夯实基础。

新华社发

凤城市人民检察院

"党建+业务"融合发展 做实做好检察工作

以高质量检察履职服务振兴发展

聚力内心认同,凝聚党建业务融合 共识;聚力中心引领,提升党建业务融 合质效;聚力恒心推进,推动党建业务 融合发展。近年来,凤城市人民检察院 积极探索党建与业务深度融合工作机 制,以开展"党建+营商环境建设"、实施 命案受害家庭关怀行动、深化未成年人 司法保护和教育挽救等工作为载体,持 续推动党建工作与检察业务相辅相成、 同频共振,形成了具有凤城检察特色的 党建业务融合方式方法。

业务工作推进到哪里,党的组织就 跟进到哪里,院党组始终把加强党建工

作作为党对检察工作绝对领导的重要 保证,坚持做到党建和业务一起谋划、 一起部署、一起落实、一起检查,确保每 一项检察工作成果符合党的要求、群众 的需要。该院成立"党员攻坚办案组", 注重发挥党员领导干部的表率作用。 近年来,院领导带头办案487件,为全院 党员干警树立了标杆、作出了表率。

为全力提升党建业务融合质效, 凤城市人民检察院积极搭建党建"三 大平台",推动做优检察机关服务保障 "六稳""六保"。搭建党员教育平台, 以开展多种形式"党建+"主题党日活

动,深度融合党建业务学习,各支部通 过建立案例研讨机制、开展案例演说 活动等,实现党建与业务学习浸润化、 常态化。搭建服务宣传平台,法律宣 传志愿服务队进学校、进企业、进社 区、进乡村、进军营,已深入开展法律 宣传进基层志愿服务100余次,累计 发放法治宣传手册1万余份。搭建干 事创业平台,结合检察队伍教育整顿、 党史学习教育开展系列实践活动,引 导党员干警善于从政治上认识和处理 问题,让每一名党员既做业务骨干又 做先锋模范,真正实现政治素质和业 务素养双提升。

牵住责任制这个"牛鼻子",凤城市 人民检察院不断强化党组在机关党建 工作责任制体系中的全面领导责任,由 内设机构负责人兼任支部书记,部门业 务骨干担任支部委员,推动形成党务业 务"双过硬"。同时,按照司法体制改革 对检察官责任制的要求,将党建责任落 实至每一位检察官身上,推进检察官业 绩考评与党员评先评优有机结合,形成 稳固坚实的网状责任格局。

"坚持围绕业务抓党建,抓好党建 促业务。"凤城市人民检察院党组书 记、检察长姜秀娟表示,将继续围绕 "四大检察""十大业务"的新时代检察 工作格局,找准服务地方经济社会高 质量发展的着力点和切入点,依法全 面履行法律监督职能,不断开展机制、 制度和实践创新,推进党建工作与业 务工作更深融合,打造出一批具有凤 城检察特色的法治产品、检察产品。

朝阳银行股份有限公司2022年市场化选聘副行长公告

朝阳银行股份有限公司(简称"朝阳银行"或"本 行")是经中国银保监会批准设立的股份制银行业金融 机构,成立于2011年4月,总部位于辽宁省朝阳市。近 年来,朝阳银行坚守"服务地方经济、服务城市居民、服 务中小微企业"的市场定位,深入推进经营转型战略, 各项存贷款市场份额稳居朝阳市同业首位,总资产突 破千亿,成功引入上市公司战略投资者,新一代科技核 心系统达到省内领先水平,普惠型小微贷款投放占比 排名全省城商行第一,成为全国第19家具有独立资金 业务专营机构牌照的城商行。目前,在沈阳、抚顺、本 溪、锦州、朝阳等城市设立分支机构73家,员工1600余 人。凭借优异的经营业绩和优质的金融服务,朝阳银 行荣获"国家级服务业标准化试点单位""全国五四红 旗团委""全国银行业千佳文明规范服务示范单位""辽 宁五一劳动奖状""朝阳市功勋企业"等荣誉。

面向未来,朝阳银行以打造改革化险"标杆行"、转 型发展"榜样行"、服务地方"好银行"为目标,深入实施 "十四五"发展规划,推动高质量发展取得更大突破。 现面向辽宁省内同业人员和相关从业人员,以市场化 方式选聘总行副行长2名,诚挚欢迎有志于金融改革创 新、勇于接受挑战、德才兼备的经营管理人才加盟朝阳 银行、圆梦朝阳银行。

选聘的专业方向为对公业务、对私业务、金融市场 业务、风险资产管理和运营管理等方面,实际分工以聘 用上岗后的经营层统筹安排为准。具体报名条件及流 程详见朝阳银行官方网站(http://www.cycb.com)"人 才招聘"专栏。

咨询电话:0421-3818688、2617762

朝阳银行股份有限公司 2022年11月27日

遗失声明

▲辽宁星源运输有限公司 辽HJ943 挂营运证丢失,声 明作废。

▲营口顺意达物流有限公司 辽HP3353营运证丢失,声明 作废。

▲营口顺意达物流有限公司 辽H86G0挂营运证丢失,声 明作废。

第十九届世界中医药大会 在巴西圣保罗举行



11月26日,在巴西圣保罗举行的世界中医药大会上,一名中医为嘉 宾讲解中医正骨手法。第十九届世界中医药大会26日在巴西圣保罗开 幕,为期两天的大会以"推动中医药高质量全球发展,为增进各国人民健 康福祉作贡献"为主题。 新华社记者 王天聪

中国援塞内加尔医疗队 在塞首都进行义诊活动

据新华社达喀尔11月27日电 (记者王子正 郭良华) 中国第 19批援塞内加尔医疗队26日在首 都达喀尔市中心梅迪纳街区进行 义诊活动,为当地民众和华侨华人 问诊送药。

义诊活动安排在梅迪纳-所街道学校,内容包括内科、外 科、耳鼻喉科、针灸科、儿科等7 个专业。在志愿者的帮助下,医 疗队员对常见病、多发病、慢性病 的患者给予耐心诊治,提供合理 用药指导。

据了解,义诊当日医疗队为近 400人提供了诊疗和咨询服务,发 放健康科普宣传单400多份。

逾两成日本大企业 考虑明年产品提价

据新华社北京11月27日电 日本共同通讯社27日发布的一项 调查显示,由于原料涨价、日元走 弱等因素导致生产成本上涨,23% 受访日本大型企业正在考虑明年 或晚些时候提高产品价格。

共同社11月7日至21日就明 年产品价格等问题调查日本107 家主要面向消费者的大型企业,收 到80家企业回复,得出上述结 论。调查对象包括丰田汽车工业 公司、任天堂公司、资生堂公司这 样的行业领军企业。

受调查企业中,49%尚未决 定但不否认明年涨价的可能; 15%不愿透露是否决定涨价;只 有一家居酒屋连锁企业明确表 示不考虑涨价。

-架直升机坠毁致死5人

新华社首尔11月27日电 韩国一架直升机27日坠毁于江原 道襄阳郡山间,造成5人死亡。

据韩联社报道,该直升机于上 午10时50分许坠落后起火,消防 部门灭火后发现5具遇难者尸 体。目前遇难者身份仍在确认中。 据报道,该直升机由束草、高城、襄 阳三地政府部门共同租赁使用,事 发时正在空中进行山火预防巡视。

美国一教堂发生枪击 2人受伤

据新华社北京11月27日电 美国南部田纳西州首府纳什维尔 26日发生一起飞车枪击案,枪手 朝参加葬礼的人群开枪,致使2人

纳什维尔市警察局发言人唐· 阿伦告诉美联社记者,当天下午, 事发教堂正在为19岁女子特里亚 娜·约翰逊举办葬礼。参加葬礼的 人群走出教堂时,一辆使用临时 车牌的黑色汽车驶过,车上一名 或多名枪手开枪,子弹击中一名 18岁女子的腿部和一名25岁男 子的骨盆。两名伤者目前没有生

阿伦说,一些参加葬礼的人携 带武器,朝黑车开枪还击。

警方正在寻找那辆黑色汽车。

伊朗最高领袖说谈判不能解决 伊朗与美国间的问题

新华社德黑兰11月27日电 伊朗最高领袖哈梅内伊26日在德 黑兰会见伊朗巴斯基民兵代表时 说,谈判不能解决伊朗与美国之间 的问题

据伊朗新闻电视台报道,哈梅 内伊当天在谈及伊朗核问题全面 协议恢复履约谈判时说,美国在谈 判中拒绝解除对伊朗的制裁,美国 及其欧洲盟友试图寻求与伊朗达 成的潜在协议旨在剥夺伊朗的"防 御性军事力量"。他还表示,西方 国家近期向伊朗施压的目的是让 伊朗在谈判中妥协。

意大利山体滑坡 已造成1人遇难11人失踪



这是11月27日在意大利伊斯基亚岛拍摄的受损车辆。位于意大利 南部那不勒斯省的伊斯基亚岛26日因强降雨引发山体滑坡,当地官员向 媒体证实已有1人遇难、13人受伤,另有11人失踪。 新华社发